
17 広報まえばし

「
危
険
物
　
ゆ
る
む
心
の
　
帯
し

め
て
」
を
標
語
に
、
六
月
六
日
�
か

ら
十
二
日
�
ま
で
、
全
国
一
斉
に
危

険
物
安
全
週
間
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

わ
た
し
た
ち
の
身
の
回
り
に
は
、

灯
油
や
塗
料
、
化
粧
品
、
て
ん
ぷ
ら

油
な
ど
危
険
物
が
た
く
さ
ん
あ
り
ま

す
。
こ
れ
ら
は
取
り
扱
い
方
法
を
誤

る
と
、
火
災
な
ど
の
事
故
を
引
き
起

こ
す
原
因
に
。
事
故
を
防
ぐ
た
め
、

次
の
点
を
守
り
ま
し
ょ
う
。

�
家
庭
内
で
危
険
物
の
正
し
い
取

り
扱
い
方
法
を
確
認
す
る
�
事
業
所

で
危
険
物
の
安
全
管
理
を
徹
底
す
る

な
ど
、自
主
保
安
体
制
確
立
を
図
る
。

○
…
問
い
合
わ
せ
は
消
防
本
部
予
防

課
�
２
２
０
―
４
５
０
９
へ
。

消
防
法
で
は
、
一
定
の
収
容
人
員

の
あ
る
防
火
対
象
物
（
工
場
、
学
校
、

飲
食
店
な
ど
）
に
、
防
火
管
理
者
を

置
か
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
こ
の

資
格
を
得
る
た
め
の
甲
種
防
火
管
理

者
資
格
取
得
講
習
会
を
開
き
ま
す
。

日
時
＝
６
月
16
日
�
・
17
日
�
、
午

前
９
時
〜
午
後
４
時
30
分
　
会
場
＝

広
域
消
防
本
部
　
対
象
＝
広
域
圏
の

事
業
所
に
勤
務
し
て
い
る
人
、
先
着

百
人
　
参
加
費
＝
三
千
五
百
円
　
申

し
込
み
＝
５
月
31
日
�
午
前
８
時
30

分
か
ら
所
定
の
用
紙
に
記
入
し
、
消

防
本
部
予
防
課
（
�
２
２
０
―
４
５

０
７
）、
東
消
防
署
（
大
胡
町
�
２
８

３
―
３
３
９
９
）
へ
直
接

□
ハ
ー
ブ
の
寄
せ
植
え
教
室

日
時
＝
６
月
６
日
�
午
前
10
時
〜
正

午
　
対
象
＝
一
般
、
先
着
三
十
人
　

参
加
費
＝
二
千
円
　
持
ち
物
＝
シ
ャ

ベ
ル
、
軍
手
、
エ
プ
ロ
ン
　
申
し
込

み
＝
５
月
22
日
�
午
前
10
時
か
ら

参
加
費
を
添
え
て
同
園
へ
直
接

軽
自
動
車
な
ど
の
車
検
を
五
月
三

十
一
日
以
降
に
受
け
る
と
き
は
、
本

年
度
分
の
車
検
用
納
税
証
明
書
（
継

続
検
査
用
）
が
必
要
で
す
。
有
効
期

限
は
来
年
五
月
三
十
日
ま
で
。
次
の

点
に
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

納
税
通
知
書
で
の
納
付
は
領
収
証

書
の
右
側
、
口
座
振
替
は
振
替
済
通

知
書
に
付
い
て
い
る
車
検
用
納
税
証

明
書
を
保
管
し
て
、
車
検
の
と
き
に

使
用
し
て
く
だ
さ
い
。
口
座
振
替
済

通
知
書
は
六
月
中
旬
に
郵
送
。
そ
れ

以
前
に
車
検
を
受
け
る
人
は
、
軽
自

動
車
税
の
口
座
振
替
が
記
帳
さ
れ
た

通
帳
と
、
印
鑑
を
用
意
し
て
市
役
所

収
納
課
ま
た
は
支
所
・
出
張
所
へ
。

車
検
用
納
税
証
明
書
を
発
行
し
ま
す
。

な
お
、
車
検
用
納
税
証
明
書
の
証

明
書
番
号
欄
、
有
効
期
限
欄
が
※
印

で
消
さ
れ
て
い
る
も
の
は
無
効
で
す
。

○
…
問
い
合
わ
せ
は
収
納
課
�
８
９

０
―
６
２
２
７
へ
。

市
で
は
五
月
十
七
日
�
か
ら
二
十

三
日
�
ま
で
、
特
別
滞
納
整
理
期
間

で
市
税
の
納
付
を
呼
び
掛
け
ま
す
。

こ
の
期
間
中
に
市
職
員
が
滞
納
世
帯

を
訪
問
し
、
事
情
を
伺
い
な
が
ら
税

の
納
入
を
勧
め
ま
す
。
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。
な
お
、
市
職
員
は
写

真
入
り
の
身
分
証
明
書
を
携
帯
し
て

い
ま
す
。

ま
た
、
市
税
を
納
め
て
い
な
い
人

で
納
付
書
か
督
促
状
を
持
っ
て
い
る

人
は
、
お
近
く
の
金
融
機
関
、
市
役

所
収
納
課
ま
た
は
支
所
・
出
張
所
で

納
め
て
く
だ
さ
い
。
留
守
が
ち
な
家

庭
は
口
座
振
替
の
利
用
が
便
利
で
す
。

申
し
込
み
は
金
融
機
関
ま
た
は
郵
便

局
へ
。

□
休
日
臨
時
納
税
窓
口
を
開
設

平
日
に
納
税
で
き
な
い
人
の
た
め

に
臨
時
納
税
窓
口
を
開
き
ま
す
。

日
時
＝
５
月
23
日
�
午
前
８
時
30
分

〜
午
後
４
時
　
場
所
＝
市
役
所
収
納

課○
…
問
い
合
わ
せ
は
同
課
�
８
９
０

―
６
２
３
３
へ
。

自
動
車
税
は
５
月
31
日
�
が
納
期

限
。お
近
く
の
金
融
機
関
、郵
便
局
、

行
政
事
務
所
ま
た
は
自
動
車
税
事
務

所
の
窓
口
で
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

○
…
問
い
合
わ
せ
は
県
自
動
車
税
事

務
所
�
２
６
３
―
４
３
４
３
へ
。

◆
軽
自
動
車
税
全
期
＝
５
月
31
日
�

ま
で

事
故
防
ご
う

危
険
物
安
全
週
間

軽
自
動
車
の
車
検
に

納
税
証
明
が
必
要

市
税
の
納
付
を

休
日
窓
口
も
開
設

５
月
31
日
ま
で
で
す

自
動
車
税
の
納
税

甲
種
防
災
管
理
者

資
格
を
得
る
講
習

敷
島
公
園
ば
ら
園

�
２
３
２
―
２
８
９
１

臨時開設も行います

富
士
見
村

□
赤
城
山
つ
つ
じ
祭
り

「
第
十
六
回
赤
城
山
つ
つ
じ
祭

り
」
を
開
催
し
ま
す
。
こ
の
時
季
、

大
沼
湖
畔
で
は
ツ
ツ
ジ
が
見
ご
ろ
。

皆
さ
ん
で
お
出
掛
け
く
だ
さ
い
。

期
間
＝
６
月
６
日
�
〜
20
日
�

会

場
＝
赤
城
山
大
洞
　
内
容
＝
白
樺
牧

場
の
レ
ン
ゲ
ツ
ツ
ジ
十
万
株
が
満
開
。

13
日
�
午
前
10
時
30
分
か
ら
前
橋
広

域
五
市
町
村
の
特
産
品
な
ど
が
当
た

る
無
料
抽
選
会
を
実
施
、
ミ
ス
赤
城

姫
・
淵
名
姫
が
新
鮮
な
牛
乳
や
チ
ー

ズ
な
ど
を
プ
レ
ゼ
ン
ト

○
…
問
い
合
わ
せ
は
観
光
協
会
（
産

業
課
内
）
�
２
８
８
―
２
２
１
１

へ
。

のどかな自然の中で

５
月
の
納
税


